ІІ етап

Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії

11 клас

Тести

1. У якій з наведених країн спостерігається найвищий рівень територіальних диспропорцій у розвиту господарства?
А Бангладеш

Б Китай

В Сінгапур

Г Японія.
2. Господарство якої країни характеризують як «економіку двох швидкостей»?
А Австралія

Б Білорусь

В Індія

Г Японія.
3. Що із наведеного є помилковим для міста Буенос-Айрес? 

А Сонце найвище буває над горизонтом 22 червня

Б найбільший кут падіння сонячних променів у грудні

В новий рік настає пізніше, ніж у Києві

Г під час антициклону повітря рухається від центру до периферії проти годинникової стрілки.
4. Який показник, що характеризує населення регіону, покладено в основу легенди даної карти (більша інтенсивність фону відповідає більшому значенню показника)?
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А загальну густоту населення 

Б сумарний коефіцієнт народжуваності 

В рівень урбанізованості території 

Г частку літніх людей у віковій структурі. 

5. Чому Індія, яка спеціалізується на виробництві сільськогосподарської продукції, не спроможна забезпечити своє населення продовольством?

А переважають ґрунти з низькою родючістю

Б агрокліматичні ресурси не придатні для вирощування більшості продовольчих культур

В урбанізація спричинила дефіцит робочої сили в сільській місцевості

Г зберігається низький рівень продуктивності праці в сільському господарстві.
6.  Яка з тез, що характеризують кліматичні умови України, є помилковою?
А континентальність клімату зростає з північного заходу на південний схід 

Б відносна вологість зростає з північного заходу на південний схід 

В коефіцієнт зволоження зменшується з півночі на південь

Г найменша кількість опадів випадає в Херсонській області.
7. Відшукайте правильний ланцюг «підприємство – технологічна особливість виробництва – чинник розміщення».
А хлібозавод – енергомістке – на сировину

В комбінат чорної металургії – матеріаломістке – на кваліфіковані кадри

Б цукровий завод – матеріаломітке – на сировину

Г целюлозно-паперовий комбінат – водомістке – на сировину.

8. Який з показників можна обрахувати на основі статево-вікової піраміди населення? 

А коефіцієнт природного приросту

Б коефіцієнт смертності немовлят

В коефіцієнт демографічного навантаження

Г сальдо міграції.
9.
Укажіть назву жовтуватої пористої породи, яка утворилась у льодовиковий період внаслідок діяльності вітру.

А морена

Б лес

В глина

Г пісок.
10. Які чинники зумовили розміщення в Україні підприємств, на яких з імпортних комплектуючих збирають побутову електротехніку та електроніку?

А транзитне розташування країни, значні площі земельних угідь 

Б кваліфіковані трудові ресурси, значний внутрішній попит  

В компактне розміщення міст, сприятлива екологічна ситуація 

Г комбінування з металургійними заводами, маятникові міграції.

11. Що з перерахованого є складовою географічного простору?

А ресурси певної території 

Б сукупність математичних законів 

В циклічність економічного розвитку 

Г закономірності випадкових явищ.
12. Визначте проєкцію, виберіть правильну відповідь

А поперечна азимутальна рівнокутна

Б псевдоциліндрична рівнокутна

В поперечна циліндрична рівнопроміжна

Г поліконічна.
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	13. Щоб продуктивність праці й заробітна плата в сільському господарстві України досягли рівня Франції, необхідно збільшити…
А площу сільськогосподарських угідь і частку ріллі

Б кількість зайнятих у сільському господарстві працівників

В частку сільського господарства у ВВП країни

Г величину доданої вартості з кожного гектара землі.
14. Визначте, який варіант відображає можливість отримати найбільшу додану вартість у ланцюгу доданої вартості продуктів переробки олійних культур.
А вирощування сої → виробництво олії → фасування олії 

Б вирощування сої → виробництво макухи → реалізація макухи 

В  виробництво олії → фасування олії → транспортування олії 

Г вирощування сої → виробництво олії → виробництво маргарину. 



	15. Індія за обсягом ВВП посідає 5 місце в рейтингу найбільших економік світу, проте її відносять до групи країн, що розвиваються. Який показник є одним із аргументів її місця в типології країн?

А 54 % ВВП створено в третинному секторі економіки

Б майже 60 % зайнятих працює в первинному секторі 

В 6 % ВВП забезпечує експорт комп’ютерних програм

Г понад 70 % спожитої електроенергії виробляють ТЕС.


	16. Яким способом зображено на карті споживання свіжої води? 
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	А спосіб локалізованих діаграм

Б спосіб ареалів
В спосіб картограм

Г спосіб картодіаграми.
17. За прогнозами екологів глобальний попит на прісну воду у 2030 р. перевищить пропозицію на 40 %. Які чинники зумовлюють таку диспропорцію?

А зростання чисельності населення, зміни клімату

Б дрейф материків і збільшення площі суходолу

В освоєння альтернативних джерел енергії, сировини

Г виснаження ресурсів океанів, танення льодовиків.



	
	18.  Визначте напрям міжнародної виробничої кооперації підприємств, які функціонують в Україні та в США.

А освоєння енергії припливів і відпливів

Б авіаракетокосмічне машинобудування

В будівництво комфортного житла

Г вирощування технічних культур.
19. В умовному регіоні з незначним антропогенним навантаженням проектується розробка родовища руди кар’єрним способом. Із перерахованих нижче процесів визначте найбільш імовірний, що призведе до зміни геоекологічної ситуації цього регіону внаслідок реалізації проекту.

А зниження рівня підземних вод

Б поширення суфозійних явищ

В вторинне засолення ґрунтів

Г випадання кислотних дощів.

	
	
	

	20. Прочитайте рекламне оголошення: «Підриємство-замовник укладе з підприємством-постачальником контракт на виконання останнім таких бізнес-процесів: розроблення програмного забезпечення, ведення бухгалтерського обліку, технічне обслуговування офісів. Оплата за домовленістю». Про який вид послуг ідеться?

А офшорні
Б транспортні
В інформаційні
Г аутсорсингові.



21.Теза «Алжир – це фініки й цитрусові, нафта й природний газ...» відображає… 
А міжнародну спеціалізацію країни 

Б форму державного устрою країни 

В роль країни на світовому ринку капіталу

Г територіальну структуру економіки країни. 
22. Який вид економічної діяльності характерний для підприємств, що розташовані у позначених на карті осередках промислового виробництва?
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А добування рудних корисних копалин 

Б виробництво натуральних тканин 

В виробництво чавуну, сталі, труб 

Г виробництво кольорових металів.
23. Проаналізуйте статево-вікову піраміду однієї з країн регіону. Визначте характерний для цієї країни процес.
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 А зменшення густоти населення 

 Б прискорення «старіння населення» 

 В сповільнення урбанізації 

 Г поступове збільшення частки працездатних.
24. Виробництво якої продукції в Україні повністю залежить від імпорту сировини?

А пряжа з вовни

Б натуральна шкіра

В бавовняна тканина 

Г шкіряне взуття.
25. Обчисліть річну кількість опадів у заданому пункті, якщо відомо, що річна випаровуваність у ньому становить 680 мм, а коефіцієнт зволоження – 0,85

А  485 мм

Б  700 мм

В  578 мм

Г  800 мм.                              2 бали

26. На якій широті знаходиться судно, якщо у цьому місці Сонце опівдні стоїть над горизонтом під кутом 53° 20´? Того ж дня опівдні Сонце знаходиться в зеніті на 12° 20´ пн. ш.        3 бали
А 65° пн. ш.
Б   53° 20 пн. ш.
В  49° пн. ш.
Г  53° 40´ пд. ш.
27. Визначте глобальний ланцюг доданої вартості з прикладом країни, підприємства якої перейшли з початкової ланки (постачання сировини на світовий ринок) у групу країн-лідерів за обсягом виробництва з власної сировини та експорту продукції з вищою доданою вартістю.

А видобування мідних руд → виробництво чорнової міді  (Латвія)
Б заготівля деревини → виробництво паперу    (Казахстан)
В вирощування соняшнику → виробництво олії (Україна)  

Г  видобування фосфоритів → виробництво мінеральних добрив (Єгипет).
28.  Укажіть чинники, від яких залежить кількість висотних поясів у горах.
А висота гір, віддаленість їх розташування по відношенню до екватора

Б умови зволоження, наявність засніжених вершин

В крутизна схилів, наявність водних об’єктів у горах

Г експозиція схилів, континентальність клімат.
29.Оберіть з переліку ознаку країн напівпериферії.
А мають індустріальний характер економіки

Б входять до Європейського Союзу
В постачають на світовий ринок робочу силу

Г панують авторитарні політичні режими.

30. Обчисліть похил Південного Бугу, якщо що він бере початок на висоті 318 м, а його загальна довжина – 806 км.

А 2,53 см/км

Б 39,5 см/км

В 0,39 см/км

Г 20 см/км.                       2 бали

Відповіді на тести 

	№
	8 клас
	9 клас
	10 клас
	11 клас

	1
	Г
	Б
	В
	Б

	2
	Г
	Б
	В
	А

	3
	Б
	В
	Б
	А

	4
	В
	А
	А
	Б

	5
	Б
	В
	Б
	Г

	6
	Б
	Г
	В
	Б

	7
	В
	А
	Г
	Б

	8
	Г
	Г
	Б
	В

	9
	А
	Б
	В
	Б

	10
	В
	В
	Б
	Б

	11
	Г
	А
	Б
	А

	12
	Б
	А
	А
	Б

	13
	В
	Б
	Б
	Г

	14
	Г
	В
	Г
	Г

	15
	В
	Б
	А
	Б

	16
	Г
	А
	В
	Г

	17
	А
	Г
	А
	А

	18
	В
	В
	Б
	Б

	19
	А
	Б
	В
	А

	20
	Г
	Б
	В
	Г

	21
	В
	А
	А
	А

	22
	В
	В
	А
	Г

	23
	Б
	Г
	В
	Г

	24
	А
	Б
	Г
	В

	25
	А
	В
	Б
	В

	26
	Б
	Б
	А
	В

	27
	А
	А
	А
	В

	28
	А
	В
	А
	А

	29
	Б
	Б
	Г
	А

	30
	Б
	В
	А
	Б


